
REFERAT fra BESTYRELSES-MØDE - HOLTE SKI 10/1-2024 
Fremmødte: Bjarne R., Jørgen J., Jørgen C., Anders, Henrik, Niels B.  

1. Økonomi status 
• Økonomi rapport 

• Der er kommet en regning fra kommunen på lån af materiel til 
Kongevejsløbet 

• Vi kommer ud med et overskud, da vi ikke har brugt penge på 
landshold løbere og instruktør tilskud. 

• Afslutning af 2023 regnskab 
• Afsluttes når der ikke kommer mere 
• Forventes fremlagt på næste bestyrelsesmøde 

• Skift til nyt regnskabs system, og åbnings balancer 
• Det tager Jørgen C og Henrik sig af 

• Indhentning af budget ønsker til 2024: 
• AU får 48.000, Lu får 33.000 + overskud 
• Vi afsætter et beløb til træneruddannelse 
• Henrik og Jørgen C. ser på budget for Internet 

2. Status på hjemmeside og forenings administrator 
• Vi er på lige kommet op 300 medlemmer 
• Alle medlemmer er loadet ind og kontoplanen er på plads. 
• Kreditkort - setup er det næste der skal laves. 
• Status-møde på hjemmesiden i morgen (torsdag d. 11/1) 
• Det er hjemmesiden som er bagud lige nu. Der mangler forbindelse 

mellem hjemmeside og forenings-modul. 

3. Ture i den kommende sæson 
• Giver det mening at lave en kombineret langrends/alpin tur? 

• Turen opstod som en familie tur i uge 7. Skal vi overveje at dele 
den op? 

• Vi skal holde fast i en uge 7 - tur. 
• Vi har forsøgt at holde fast i en mulighed for at langrends-delen og 

alpin-delen kan mødes. 
• Fremhæve mulighed for at prøve både langrend og alpin, samt 

mulighed for langrend udstyr. 
• Vil det give mening at bruge en Skistar-lokation m.h.t. dem der har 

årskort ? Trysil kunne være en mulighed. Vi skal tage en snak efter 
sæsonen med Claus og Klaus. 

•
4. Skiudlejning i den kommende sæson 

• Åbningstider og bemanding 
• Lørdag og søndag fra 9-10:30 afhentning og aflevering 15-17. Med 

mulighed for flere dages udlån. 
• Vi har behov for en bemandings-plan. 
• Vi har fået en forespørgsel på langtidsleje. Det gør vi ikke. Vi kan 

leje ud en uge eller 14 dage + “det løse”. 
• Det er gratis for medlemmer af Holteski af låne udstyr 

5. Aktiviteter i sæsonen 23/24 
• Skigymnastik 

• Jørgen skriver ud til HI 



• Vi søger om Hal tid i hal2 og idrætsrummet. 
• Vi søger om store hal fra Oktober til og med påske 
• Lille hal fra september til og med maj 

• Ture 
• Uge 7- turen næsten udsolgt, input fra Nikolaj 
• Isabergs-turen er lagt på nettet 
• Gålå i uge 4 udsolgt og uge 10 - få pladser tilbage 
• “Birken” er en åben tur 
• Ingen interesseret i Branæs turen i uge 2 fra Holte Ski. 

6. Fremtiden for klubben 
• Det er aktiviteter der lokker nye medlemmer til 
• Strategi arbejde 

• Skal vi afsætte midler af til mere kommunikation på sociale medier, 
og tage konkurrencen op med KS ? 

• Henrik nævnte at vi også kan overveje Facebook annoncer. 
• Vi skal kikke på strategien for alpin-delen inden næste sæson 
• Vi har ikke fået noget svar fra Kim Bremmer. Skal vi finde en 

anden? Kan vi finde en anden som kan hjælpe? Det bør vi alle 
tænke over. Kan prøve Rudersdal idrætsråd. Kim har travlt. 

• Klub aftner og emner 
• Socialt samvær efter skigymnastik - det snakker Jørgen og Jørgen 

om at få planlagt - næste gang er onsdag i uge 8 (februar).  
•

7. Nyt fra LU 
• DM langrend bliver i uge 5 - p.t. deltager ca. 10 løbere fra Holte 
• Der er 26 tilmeldinger til Birken 
• Der har været løbet langrend på den lokale golfbane og flyvestation 

Værløse 

8. Nyt fra AU 
• Alpin DM tur? Jørgen J. snakker med Claus og Klaus 
• Hanghøj har trukket sig fra AKD. De må køre drift og ikke tage nogen 

beslutning. Der er indkaldt til ekstra ordinær generalforsamling. 
• Jørgen J burde have fået en mail. Han tjekker op, og sender den ud. 
• Vi skal møde op til general forsamling 

  
1. Nyt fra HI, Idræts råd, kommunen, Ski forbund m.m. 

• ADK arbejdet med vedtægter i gang, Søren deltager, men arbejdet er sat 
lidt på pause, da formanden Michael Hanghøj er gået. 

• Skiforbund. Flotte alpin resultater af Borgnæs som er blevet nr 14 i et 
World Cup løb. 

• Kommunen: der er stadig ikke noget om hædring af Danske mestre og 
cykelsti på Hørsholm kongevej. 

• Input fra Erland - han har skrevet om Holte Hal 3. Jørgen sender et svar. 
Holte-hal 3 bliver en ren hal - uden omklædning m.m. 

• Kedeligt hvis vi mister barakken. 

7. Næste nyhedsbrev 
• Ski-udleje og opfordring til hjælp 
• Reklame for vores ture, inspiration fra KS’ nyhedsbrev. 



  
 


